Nazev predmétu: Matematika

Trida: C1A + K1A

Vyucujici: Mgr. Hodinovd  e-mail na vyucujiciho: alexandra.hodinova@sousvodnany.cz

Téma: Zlomky — Uvod

Prikladam prezentaci, kterou jsme projeli pfi on-line hodiné a vyfesili ukoly. Stejnou
prezentaci mate i v Teams (Soubory — Vyukové materialy), tady si to Ize v Powerpointu pustit
jako prezentaci, takze i s vyreSenim ukold, pro vasi kontrolu). Dalsi prezentaci si opiste, jde o
sCitani a odcitani zlomkd, které nemaji stejného jmenovatele. Mate zde vyresené priklady a
potom nékolik pro samostatnou praci. Kontrola opét probéhne na on-line hodiné.
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Vyber spravnou odpovéd’ na otazku
1.Jakou pocetni operace predstavuje

zlomkova cara?
2.MdzZe byt jmenovatel zZiomku roven nule?

3 3.Cemu je roven zlomek, jehoz itatel je
—_— roven nule?

4 4.Jakému cislu je roven
zlomek, jehoz Citatel se

Zlomkova ¢ara éITATEL rovna jmenovateli?

Zakladni pojmy JMENOVATEL
« Pfifad’ pojmy ke zlomku
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Scitani zlomkd se stejnym
jmenovatelem
* Se¢teme Citatele a jmenovatele opiseme
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2. Cast celku vyjadFi zlomkem a slovem
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Odcitani zlomkd se stejnym jmenovatelem
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5. Které zlomky jsou totozné s % ?
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6. Slovni tloha

Honzik pomaha mamince s varenim. Ze 2/3
naplnil odmérku olejem. Poté z ni 1/3 odlil na
panev. Kolik oleje ziistalo v odmérce?



Scitani a odg&itani zlomku 3 .8 6%21 27
Postup 7 2 14 14

1.Ziomky pfevedeme na spoleného jmenovatele (nejmengiho spolecného)
2 seéteme nebo cdetteme  dopoditand” &itatele

3. wsledek upravime do zakladniho tvaru ziomku nebc smiseneho isla
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PF. Sectéte nebo odectéte dané zlomky:
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